

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 19.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005315117

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation HR Impuls Anita M. Fuchs, Thalwil, neu HR Impuls Anita M. Gilgen

HR Impuls Anita M. Gilgen Alte Landstrasse 71 8800 Thalwil

Bisher

HR Impuls Anita M. Fuchs

HR Impuls Anita M. Fuchs, in Thalwil, CHE-115.147.084, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2020, Publ. 1004834523). Firma neu: HR Impuls Anita M. Gilgen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gilgen, Anita Maria, von Altstätten, in Thalwil, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Fuchs, Anita Maria].

Tagesregister-Nr. 43436 vom 14.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum: 20.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich